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Об организации выполнения требований пожарной безопасности в период уборки урожая, заготовки кормов и хранения зерна на территории сельского поселения Чапаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район в 2021 году.

Во исполнение Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ    (в ред. от 29.07.2017 г.) «О пожарной безопасности», в целях проведения мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с защитой от  пожаров выращенного урожая, мест хранения кормов, зерновых колосовых и зернобобовых культур, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Руководителю сельскохозяйственного предприятия до начала уборки:

- обратить внимание на подготовки техники, оснащению ее искрогасителями, первичными средствами пожаротушения;
- не допускать проведения сельскохозяйственных палов на полях, пастбищах, сенокосных угодьях, а также на сопредельных с лесным фондом территориях;

- в ходе проведения уборочных работ силами специалистов отдела организовать контроль за соблюдением требований пожарной безопасности; 

- издать приказы по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций (пожаров) в ходе проведения уборки зерновых культур и заготовки кормов;

- к началу уборочной страды завершить ремонт и укомплектование автоцистерны для подвоза воды;

- разрешать выход техники с полевых и стационарных автопарков в технически исправном состоянии, укомплектованными первичными средствами пожаротушения и оснащенными искрогасителями;

- уборку полей начинать с их опашки со стороны лесополос и дорог, шириной опашки не менее 4-х метров;

- с каждой сменой механизаторов ежедневно, перед началом работы, проводить инструктаж по вопросам пожарной безопасности;

- на каждом убираемом массиве организовать дежурство трактора с плугом и перевозимыми емкостями с водой, объемом не менее 2 куб. м. Обеспечивать убираемые массивы противопожарными аншлагами;

- привести в технически исправное, пожаробезопасное состояние электрооборудование складских помещений; 

- обеспечить противопожарное водоснабжение в местах переработки, сушки, хранения  урожая.

2. Администрации сельского поселения Чапаевский сельсовет:  

- обеспечить постоянное взаимодействие с руководителями хозяйств                        и контроль за соблюдением мер пожарной безопасности в период проведения уборки зерновых культур и заготовки кормов;

- организовать постоянный мониторинг развития пожарной обстановки    на подведомственной территории, обеспечить устойчивое и своевременное доведение информации о ЧС (пожар) до соответствующих оперативных служб района (Пожарно-спасательная часть-84, единая дежурно-диспетчерская служба муниципального района Кугарчинский район, отдел Министерства внутренних дел России по Республики Башкортостан в Кугарчинском районе, Государственное автономное учреждение Республики Башкортостан «Кугарчинский лесхоз»).

- организовать проведение разъяснительной работы с населением о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения 

Чапаевский сельсовет                                                          Л.В. Назарова  
